

Следователи поздравили курсантов подшефного кадетского класса омской школы-интерната № 9 с окончанием учебного года



Следователи Омского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области, поздравив курсантов подшефного кадетского класса омской школы-интерната № 9 с окончанием учебного года, сходили с ребятами в парк культуры и отдыха, где провели веселую и познавательную викторину.

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области уже четвертый год шефствует над курсантами кадетской школы-интерната № 9 г. Омска, дважды в месяц проводя правовые уроки знаний, уроки мужества и воинской славы, а также спортивные и культурные мероприятия. Во время похода в парк следователи рассказали курсантам о создании и открытии Парка культуры и отдыха Советского района,

провели веселую викторину на выявление самого эрудированного курсанта, хорошо знающего историю родного города, победителям вручили сладкие призы, после чего ребята покатались на каруселях и других аттракционах.

.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1134779>